

衢州成立69支职工志愿服务队“围剿”劣V类水



日前,衢州市举行剿灭劣V类水立功竞赛活动启动仪式。市总工会领导为69支职工志愿服务队授旗。

这69支职工志愿服务队分布在全国各行各业。他们积极参与本地、本单位、本部门的涉水技术服务工作,对企业偷排、漏排、直排等违法行为开展群众监督,对损害水环境、水资源和水利设施等行为及时制止和举报,对污染河道进行

**剿灭劣V类水
共建美丽浙江**

省劳模徐育斌感恩集体的付出

劳模是我们共同的“骄傲”

本报讯 见习记者陈和华报道 “在表彰劳模先进大会的现场,我的脑海中不断地浮现出两年前在瓯江管道施工现场的场景。”浙江省劳动模范、甬台温天然气输气管道工程项目部总经理徐育斌在接受记者采访时说,当时他和工程部的同事们一起24小时不间断作业,奋战了三天三夜使得管道回拖一次成功,穿越工程也刷新了同管径穿越长度的世界纪录。

徐育斌说:“我想到这些,就深刻地认识到,自己虽然获得了浙江省劳动模范的荣誉,但是集体的付出更多。我不过是其中的一个代表,背后是一群人的辛勤劳动。”

在徐育斌看来,做管道工程很辛苦,要在山区进行大量的野外施工,当台风来的时候,要冲到一线去检查;“所以,我告诉同事,我代表浙江省天然气开发有限公司这个集体,代表这个被认可的项目。”

尽情创意 美化生活



趁着“五一”节日,浙江省农科院工会组织平日里埋头工作在科研、种植、养殖、管理等岗位上的女职工,在“创意工坊”就地取材,放开思路,尽情创意,用油菜花加麦穗组合插花;用青菜

当鲜花,做成比花篮还要美,能观赏还能吃的“菜篮”;用地上的石头发彩绘成花鸟;用自己的农作物烘焙成蛋糕、饼干……美化生活,陶冶情操。 记者周金友 通讯员邵敏、原爱平 摄

温岭好丈夫喜中大乐透二等奖

日前,位于温岭松门朝阳村的3310080592体彩销售网点传来喜讯,该店彩民中得第17045期大乐透二等奖追加两注,奖金总计642320元。

据业主林女士介绍,中奖彩民王先生是松门本地人,是体彩大乐透的忠实粉丝,平时每期投入70~80元,而且追加。

“王先生对这期自选的号码感觉很好,不舍得杀,而且大乐透又在派奖,多个号码多份中奖几率,就加大了投入。”林女士回忆道,“第二天得知自己中奖后,王先生立马跑去手机店给老婆买了个iPhone7,真是国民好老公呀!”

大乐透5亿大派奖正在如火如荼地进行中,3元最高可中2400万,追加固定奖翻倍,您还犹豫什么,赶紧追随王先生的步伐,加入到中奖大军的行列中来!

颜晓斌

10年投递员生涯,老党员马勇不忘初心坚守岗位 用奔波的脚步丈量“第二故乡”

通讯员王薇、俞劲松报道 今年是马勇来绍兴的第17年,也是他邮递员生涯的第10个年头。老马说,从10年前穿上邮政投递服的那天起,就没想过脱下,因为“这份工作让我在这座城市扎根,并感到快乐”。

绍兴市邮政分公司城东投递部的马勇师傅今年44岁,来自四川南充阆中,是一名老党员,在新疆当过兵,来邮政之前当过保安。2007年,他成为绍兴市邮政分公司为数不多的外地投递员之一。一年后,他的妻子也成为了他的同事。“老马业务出色,肯吃苦,守信用。”不少同事这样评价他。

十年,风里来雨里去

在没有各种导航工具的2007年,马勇这样的外来人员要想干好投递这份工作,并不那么简单。

然而,马勇有他的“笨办法”,趁着下班时间,一遍遍,一步步,在他投递的片区里面转,时间一长,自然也就“老马识途”了。也硬是靠着这股劲,十年时间,他用脚步丈量着绍

兴这个“第二故乡”,也因为业务能力出色,从原来的定点投递岗位,转到了随时能替各个片区顶班的“轮转”岗位。

十年来,无论刮风下雨还是烈日寒冬,邮递员吃的苦,在老马眼里,都不是个事儿。他说,邮递员是个体力活儿,但只要能用心做,还是能感受到不少乐趣。

他还记得自己在当东街片区投递员时,住在那里的一对教师老夫妻。夫妻俩订了不少报刊杂志,每天,两人总坐在小区门口等他来送报。时间久了,老人也不拿他当外人,经常邀请他去家里喝杯水,老马每次都笑着拒绝了,心里美滋滋的。

“热情服务用户,这是公司的要求,客户高兴我们干着也高兴。”马勇说。

十年,被信任被关爱

采访时,马勇不时憨笑,仿佛这十年来的风来雨往,都在他心里化成了一片美好的回忆。绍兴市公司发行投递副局长吴正刚说,马勇在前年初因为肺癌动过手术,但术后16

天,他就坚持回到工作岗位,理由是“用户惦记着他,他也想念着用户”。

马勇说,当时适逢年末大收订结束,很多老客户都在他这里订了报刊,年初投递这块工作,他觉得还是自己盯着。

“他们很多人都认得我,也都习惯了在我这里订报,从我手上把报刊杂志拿走,我怕他们惦记。”老马说,这么多年积淀下来的信任,成为他坚持工作的动力。

因为工作繁忙,马勇已经有好几年春节没有回老家过了,而选择留在绍兴加班加点工作,同事家里有事,老马总是二话不说,把顶班的事情揽下来。

十年,老党员守初心

随着邮政包裹数量的不断增长,近年来,邮递员们的工作强度也在不断加大。以绍兴老城区为例,现在邮政包裹的日投递量就达3000只左右,并且还在高速增长。目前,除了报刊杂志信件外,老马每天还要投递50件左右的邮政包裹。相比于报刊,投递包裹的要求



更高,所费的时间也更长。

几天前,马勇去市区一家娱乐场所送快件,信封里装着银行卡,按照相关要求,银行卡等贵重物品,必须投递到个人,不能在暂存点寄放。马勇到达目的后,和收件人进行了电话联系,对方很不耐烦,让马勇把邮件放在柜台即可,但马勇还是坚持等待。这一等就等了近20分钟。

老马说,遇到不理解自己工作

的人,有时确实挺委屈,甚至还有点恼火,但一看自己穿的这身邮政投递服,再大的火气也会变成慢声细语的耐心解释。

今年是老马入党的第24个年头,入党时的铮铮誓言,从来都贯穿在他的工作中。他说,“投递员是社会的一颗螺丝钉,普通却重要,工作中,牢记自己的身份,想着单位的荣誉,很多问题都可以解决。”



除了致敬,我们还可以……

Baymax:“五一”劳动节刚刚过去,一条关于劳动者的微博却依然广泛地传播着。《除了致敬,我们还可以》:①不随地扔垃圾,让环卫工少弯一次腰;②开车上路,服从交警指挥,不动怒;③上公交车时,对司机、售票员说声“你好,辛苦”;④去医院看病,对医护人员多些体谅;⑤下火车时,对乘务员说句“再见”;⑥收快递时,对快递小哥说声“谢谢”……他们是最平凡的劳动者,却让我们懂得了什么是不平凡。相互体谅,将心比心,你能做到吗?大家转发起来吧。

1小时前

木子李:转发!尊重别人,尊重自己,点赞劳动者,无论是不是劳动节,都向他们致敬。

风:谢谢你们,劳动最光荣。

嘉嘉妈妈:还有,在乘坐公共交通工具时,也不要刻意远离务工人员,他们很不容易,给他们让座。

兔子:送水的叔叔们也是很辛苦。

小星星:不能只是夸,还得给他们涨工资!

坐看云起:将心比心,有些事情只是举手之劳,我们都应该这样做,虽然劳动节已经过去,但仍应该向劳动者致敬。

罗素明:“五一”节那天,我跟送外卖的小哥说,谢谢,祝你劳动节快乐。感觉他听了特别开心,这些简单的小举动不难,大家都行动起来吧。

Chen:他们在背后努力工作,为的是给我们和下一代一个更美好的明天。

费小姐:所有平凡岗位上的人都最可爱的人,请多一分理解。

早一天:我节日里在加班,最大的感受是,工作是分内事,只求问心无愧,还有很多人跟我一样,都在岗位上为大家服务。

张和平:最重要的一点,我认为是保护劳动者的合法权益!



圈内主持人:吴晓静
话题征集邮箱:226711377@qq.com

杭州青年单身职工有福利了



日前,杭州市总工会应职工之需,主办了一场题为“*There Are Love 增强现实的爱*”工会幸福牵手工作策划推广活动。青年单身职工在现场用AR软件扫描一张简单的纸质名片,一秒钟时

间,工会幸福牵手工作室(“杭小牵”)的简介介绍、服务平台、服务内容、品牌活动及联系方式,就能通过手机屏幕,全部展现在眼前,一目了然。

通讯员张晓燕 记者周金友 摄

基层在线

越商有了自己的“大学”

“走出去”是企业家们内在发展的需求。走出去需要有平台,日前,越商大咖们搭建了一个平台,他们给这个平台取名为“越商大学”。

发起人之一包芳芳说,“聚合”“共享”是新经济时代的制胜利器,“越商大学”的成立,是促进绍兴企业家、商业行业协会资源交流的有效途径。利用这个平台可以让企业家们更快

更好地融入华商发展的潮流,这对绍兴企业的发展以及企业家资源网的拓展具有重大意义。

“越商大学”启动大典中,亚汽专车、智能制造科技小镇、老爸老妈养老、秦望茶业等单位均签订了项目合作协议。

顾音

桐乡供电:为古镇减负荷、添活力

“五一假期,生意旺季啊,我们这里电不够用。”日前,国网桐乡市供电公司乌镇供电所共产党员服务队来到乌镇东栅老街开展安全用电检查工作。当地居民朱德泉看到他们的到来是又欢喜又着急,赶忙迎了上来反映自家民宿的情况。

乌镇是国家5A级著名景区,加之近几年世界互联网大会在此召开,吸引了一批又一批的游客蜂拥而至。随着客流量的增加,景区周边的民宿、旅馆也是越开越多,用电需求逐年递增,部分区域出现用电紧张的情况。为切实解决乌镇景区及周边民宿的用电难题,桐乡供

电公司结合日常工作常态化做好景区周边用电安全检查,给各民宿、旅馆发放科学用电手册,同时对重负荷区域制定了负荷分流方案,计划分批次实施,为古镇“减负”。据了解,在前期新装设台区变压器的基础上,迎峰度夏前,桐乡供电公司还将在镇区新增3台容量为630千伏安的变压器,为古镇减负荷、添活力。

王海燕 彭艳珍

常山农信打造财会工作新模式

今年以来,常山农信联社以加强内控合规、精细管理增效益、夯实基础提水平为目标,逐步打造“一二三”金字塔式财会工作模式。一是制订一项“增收节支”计划,将责任要求一个号子喊到底。二是搭建两套“督查督改”体系,将责任履行一根杆子插到底。三是健全三类“常态运行”机制,将责任落实一把尺子量到底。

胡金红 张莉